

ZÁRÓ DOLGOZATI ÖSSZEFOGLALÁS

(Szövegszerkesztővel töltendő ki! Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban)

Hallgató neve: Szilágyi Balázs
Neptun kódja FZ1ZFP
Munkarend Nappali
Szak/specializáció Pénzügy és számvitel felsőoktatási szakképzés
(vállalkozási)

Értesítési címe: 2315 Szigethalom, Rákóczi u. 49.
Telefon (mobil) 06204965954
e-mail címe: balazs.szilagyi99@gmail.com

A záró dolgozat
címe: Teendők egy egyéni vállalkozás indításával

A záró dolgozat készítésének helye:
Vállalat neve: Konto-Roll Audit
Vállalat címe: 1134 Budapest, Dózsa György út 150.
Külső konzulens
Neve, beosztása: Erdődi Zoltán ügyvezető
E-mail cím,
telefonszám: erdodi.zoltan@kr-a.hu

ÖSSZEFOGLALÁS

(Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban. Szövegszerkesztővel töltendő ki!)

Dolgozatom elkészítésében két dolog motivált. Az egyik, hogy a tanulmányaim során megismert elméletet a gyakorlatban hasznosítsam, a másik, hogy pontosan megismerjem, amennyiben vállalkozói életformát választom, mit kell tennem ahhoz, hogy sikeres legyek. Célom tehát az volt, hogy a dolgozatom keretében reális képet mutassak az egyéni vállalkozóvá válásról.

A témában való kutatásom így többoldalú volt. Először arra kerestem a választ, hogy mekkora szerepe van az egyéni vállalkozásoknak a gazdaságban. A kutatásom során láthatóvá vált, hogy az egyéni vállalkozók száma mára már meghaladta a gazdasági társaságokét, sőt számuk megközelíti a 600 ezret. A kutatás rávilágított arra is, hogy számos tevékenységben jelen vannak az egyéni vállalkozók, de legerőteljesebben a tudományos, műszaki tevékenységekben találhatók meg, hiszen a számuk itt meghaladja a 94 ezer főt.

A kutatásomat folytatásaként megvizsgáltam az egyéni vállalkozóvá válás jelenleg hatályos szabályait, illetve magát a folyamatot. Ennek keretében mérleget készítettem az egyéni vállalkozás előnyeiről és hátrányairól. Vizsgálatomban több előnyt gyűjtöttem össze, mint hátrányt. Munkámba bemutatom a vállalkozás megszüntetésének és szüneteltetésnek legfontosabb szabályait is.

Dolgozatom második fő részében azt vizsgáltam meg, hogy a vállalkozás létrehozásának milyen szakaszai vannak, és azokban milyen konkrét feladatokat, munkafolyamatokat kell végrehajtani. Az ötletektől az üzleti tervig bezárólag próbáltam a teljes folyamatot feldolgozni. Igyekeztem meghatározni, hogy milyen egy jó ötlet, valamint milyen tulajdonságokkal kell rendelkeznie egy vállalkozónak, hogy sikeres legyen. Ebben a részben külön kiemeltem az induló költségeket, azaz adminisztrációs költségeket, induló beruházási költségeket és sort-típusú költségeket. Rávilágítottam az induláshoz szükséges erőforrásokra és az induláskor fellépő kockázatokra is.

Végül a könyvelés, nyilvántartás és adózási kérdéseket jártam körül, kiemelve közülük a vállalkozási jövedelem szerinti adót.

Végezetül levonhattam azt a következtetést, hogy egy jó vállalkozáshoz nem elég egy ötlet. Persze elengedhetetlen hozzá. Alapos és gondos körültekintés, felkészülés is szükséges ahhoz, hogy vállalkozásunk valóban prosperáló, hosszú távon működőképes és nyereséges legyen. Az is kimondható, hogy a mind a gazdaságnak, mind a társadalomnak szüksége a van a vállalkozásokra, az egyéni vállalkozókra. Az ő tevékenységük minden időben és minden körülmények között szükséges a mindennapi élet biztosításához.



BGE

BUDAPESTI GAZDASÁGI EGYETEM
ALKALMAZOTT TUDOMÁNYOK EGYETEME

PÉNZÜGYI ÉS SZÁMVITELI KAR

1149 Budapest, Buzogány utca 10-12.

Telefon: (+36-1) 469-6600

Fax: (+36-1) 469-6610

www.uni-bge.hu